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Graf č. 17 Rozložení percentilů podle úspěšnosti v celém společenskovědním přehledu 

v jeho základní úrovni podle druhu školy 

 

Vliv počtu žáků ve škole na průměrný výsledek v jednotlivých částech testu není příliš 

výrazný. U žáků základních škol je obvykle nejlepší průměrný výsledek ve škole s vyšším 

počtem žáků. Nejvýraznější rozdíl je u výsledku úloh z chemie a ze zeměpisu. V dějepisu byl 

průměrně nejlepší výsledek dosažen u žáků ve školách do 100 žáků.  

U žáků víceletých gymnázií je patrný výraznější vliv velikosti školy. Ve skupině škol 

do 100 žáků bylo zastoupeno málo škol, ale odstup mezi skupinami do 300 a nad 300 žáků je 

v průměru téměř o 5 %. Největší rozdíl je patrný v chemii a fyzice. 

Tabulka č. 15 Průměrná úspěšnost v testu podle velikosti školy 

 
jen žáci ZŠ žáci VG 

 

do 100 

žáků 

101 až 

300 žáků 

nad 300 

žáků 

do 100 

žáků 

101 až 

300 žáků 

nad 300 

žáků 

Přírodovědný přehled 53,9 % 55,1 % 55,6 % 63,7 % 65,2 % 70,8 % 

Chemie 52,1 % 54,2 % 55,2 % 64,3 % 65,6 % 72,5 % 

Biologie 57,7 % 58,4 % 57,9 % 64,7 % 65,9 % 70,1 % 

Fyzika 50,9 % 51,4 % 52,2 % 60,3 % 63,0 % 68,2 % 

Společenskovědní přehled 57,2 % 57,6 % 57,9 % 67,2 % 68,6 % 72,6 % 

Zeměpis 53,8 % 55,5 % 56,2 % 65,7 % 67,0 % 71,0 % 

Dějepis 61,6 % 61,1 % 61,1 % 70,2 % 71,4 % 75,2 % 

Výchova k občanství 56,6 % 56,7 % 57,0 % 66,5 % 67,7 % 71,8 % 

Jestliže vliv velikosti školy byl u žáků základních škol mírný, pak vliv velikosti obce je 

zanedbatelný. Rozdíly mezi průměrnými výsledky žáků v kategoriích obcí podle počtu 

obyvatel se pohybují u základních škol okolo 1 %. U žáků gymnázií je rozdíl v průměru okolo 

3 % a s počtem žáků je průměrný výsledek vyšší. Největší rozdíl je ve výsledcích úloh 

z dějepisu, fyziky a chemie. 


